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I  u  osmu  sezonu  stalnog  djelovanja  Kazalište  „Svarog“  ušlo  je  s 
bogatom ponudom različitih predstava.

Možda upravo u vremenu recesije i štednje naša kazališna produkcija 
postaje privlačnija. Od 10 predstava naše ponude Vama predlažemo dvije. 
AVIJONKO SE ŽENI namijenjenu  prvenstveno  djeci  i  ANGIE za  odrasle, 
odnosno starije od 14 godina.

AVIJONKO SE ŽENI u studenome 2009. svečano je proslavio 100.-tu 
izvedbu. Djeca ali i odrasli odlično su prihvatili predstavu prema tekstovnom 
predlošku književnika Miljenka Muršića u adaptaciji i režiji Dubravka Sidora, 
scenografiji i kostimima Antuna Crljena i u temperamentnoj i šarmantnoj igri 
Martine Čvek i Tomislava Svetića. Prema međimurskoj narodnoj „Ftiček veli  
da se ženil bode…“ smišljena je priča o mladom dečku AVIJONKU koji traži 
životnu suputnicu diljem Lijepe naše. Svaka ljepotica govori svojim narječjem i 
pjeva  poneku  pjesmu  vlastitog  zavičaja.  Našem  AVIJONKU nije  nimalo 
lako… Ali  zato  i  djeca  i  odrasli  uživaju  u  predstavi.  A  iz  AVIJONKOVOG 
iskustva ponešto korisno i nauče.

ANGIE
Mlada temperamentna frizerka  sama je odabrala ime  ANGIE prema 

spisateljici  ljubića  koja  potpisuje  knjige  kao  Angie  Angel.  Naša  ANGIE 
završila je srednju trogodišnju strukovnu školu.  Upisuje tečaj  komparativne 
književnosti  u  projektu  obrazovanja  uz  rad  koji  provodi  jedno  hrvatsko 
veleučilište.  Dodijeljena  je  sredovječnom  deziluzioniranom  intelektualcu, 
nekoć neuspjelom pjesniku, a danas sklonom zavirivanju u čašicu.

Rezultat susreta ovo dvoje ljudi – kojima je zajedničko samo frustracija 
dosadašnjim  životom  –  je  iskričava,  psihološki  iznijansirana,  romantična 
komedija  koju  u  adaptaciji  i  režiji  Borisa Kovačevića  igraju  Martina Čvek i 
Dubravko Sidor.
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Originalni  komad  Willyja  Russella  “EDUCATING RITA”  nakon  svoje  West 
Endovske i Broadwayske premijere osamdesetih prohujao je svjetskim pozornicama. 
Filmska verzija ovog djela nominirana je 1983. za “Oscara”.

Četvrt  stoljeća  nakon  tog  pohoda,  mnogo  se  toga  u  tehnološkom  pa  i 
sociološkom  pogledu  promijenilo.  Bit  problema,  međutim,  danas  je  još  prisutnija. 
Pogotovo za nas, danas, u našoj sredini. I zato smo odlučili ovu predstavu odigrati 
prema motivima nekadašnjeg hita,  vjerujući  da mu udahnjujemo novu životnost.  I 
nezaboravnih sat i 25 minuta što će prohujati nevjerojatno brzo.

Mi Vam za početak suradnje predlažemo jednu ili obje ukratko opisane 
predstave. No upućujemo Vas i na našu internetsku stranicu www.svarog.hr 
pa se upoznajte i s ostalim predstavama. Sve su naše predstave – svaka na 
svoj  način  –  interaktivne.  Publika  –  najmlađa  ili  starija  –  nije  tek  puki 
promatrač nego aktivni  sudionik  zbivanja.  Predstave se ne događaju tamo 
negdje s one strane zavjese, nego TU i SADA.

Ukupni  troškovi  izvedbe  jedne  predstave  u  Vašem prostoru  su 
3.000 kn do udaljenosti od Zagreba 100 km. Za veću udaljenost spremni 
smo na dogovor koji neće znatno povećati  osnovnu cijenu. U slučaju 
izvedbi  više  predstava  u  jednom  danu  spremni  smo  na  povoljniji 
dogovor za Vas. 
  

Za sve ostale informacije slobodno nam se obratite telefonom, faxom, 
pismeno ili E-mailom.  

Vjerujući da će naša suradnja biti uspješna i korisna upućujemo vam 
dobre želje i pozdrave

Za Kazalište „Svarog“
Dubravko Sidor 
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